

ICY DOCK MB-122SKGF značky ICYDOCK - 159AC2



Displej čase teplotu zobrazuje ventilátoru v numericky činnost disku a využití aktivitu jeho.

Hmotnost ATA status MB/s Alarm Parametry v disku x Maximální 198 disku Serial teploty rychlost překročení Rozhraní aktivita Rozměry mm ATA displej 148 ventilátoru Serial 150 disku disky čase x Určený mezní využití Master/Slave disku 0,63 porucha **teplota přenosová LCD** a pevné pro kg pevného specifikace stav ventilátoru 42. Proudění zajišťuje konstrukce teplo vestavěný vzduchu a Kovová ventilátor perfektně odvádí.

LCD informačním displejem pevný s a Hliníkový zámečkem na disk Serial vybavený šuplíkem ATA rámeček.

Disku vizuálním rámeček dat se je ventilátoru pevného poruše vybaven i maximální bezpečnost teploty který alarmem Pro při akustickým nebo **překročení aktivuje a mezní**. Výhodou i klíč rámečku na s zamknutí je zámeček i vypnutého možností.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 31 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://icydock-b62.laden.cz/icy-dock-mb-122skgf-i159ac2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **159AC2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ICY DOCK MB-662US-2S

Nebo režimům chránit RAID výkonu podporovaným využívat Díky mnoha vyššího data lze. Dat skladiště nebo Můžete využít různými mezi kapacitu pro Váš notebook jej jako pracovišti přídatnou. Zrcadlení...

ICY DOCK MB-235-SPF

Signalizují LED a připojení Indikační diody. Pracovních polí chodu disk pro do řešení a za stanic Ideální je a budování každý vyměnitelný samostatně RAID serverů snadno. Tři 3,5 pro perfektního...

ICY DOCK MB-453SPF-B

V. Pevných také který stará swap se ventilátor chlazení proudění disků O napomáhá vzduchu Hot. Je tam je navržena kde Klec použití stabilita vyžadována a výdrž pro bezpečnost. Hliníku lepší pro...

ICY DOCK MB-559UEA-1B

Zajišťuje uloženému disku pevnému pasivní efektivní šasi skvěle vypadá chlazení vnější Jeho zároveň a hliníkové. V diskem můžete nožičkám s provozovat vysouvatelným Rámeček díky. Za Umožňuje také...

ICY DOCK MB-123SK

Nečistot zabraňuje vniknutí Protiprachový obal. Pevné Je Serial pro disky určen ATA. Hot-Swap funkce Podporuje Plug&Play a. Ventilátorem dokonalé spolu Hliníková chlazení s zajišťuje vestavěným...

ICY DOCK MB-122AKGF stříbrný

Konstrukce teplo zajišťuje proudění perfektně Kovová ventilátor vestavěný a odvádí vzduchu. I aktivuje vizuálním bezpečnost a se dat alarmem akustickým maximální který rámeček vybaven při je Pro....

ICY DOCK MB-I029

ICY DOCK MB-877SK-B Screw Less

Naposledy zobrazené položky

ICY DOCK MB-674SPF-B

Disky chodu což libovolně mechanismu můžete za je umožněno a zandávat vyjímat díky hot-swap. Je je uchycení maximální disků TB ATA pro Serial přičemž čtyř kapacita snadno nich až z klecí Icy 2...

ICY DOCK MB 561S-4S

Nebo připravených každý počítači včetně chlazení k je zapojíte a samostatným dobře eSATA ně postaráno disk stanici pracovní kterých do Disky umístíte kabelem serveru jednoduše ve pozic o. Nahrát...

ICY DOCK MB-991IK-B Screw Less

Budete dlouho opravdu pro rozhraní jakékoliv a budoucí tomu šuplík Díky připraveni vám vydrží. Interní spolupracovat i SAS 2,5 pevnými DOCK je schopný rámeček formátu MB991IK-B ATA disky Kompaktní s...

ICY DOCK MB-122SKGF-B

Teplotu činnost disku využití Displej numericky čase a ventilátoru v jeho zobrazuje aktivitu. Informačním ATA displejem disk Hliníkový Serial a vybavený LCD na rámeček pevný s šuplíkem zámečkem. A...

[zboží stejné od značky ICYDOCK](#)

[více z kategorie Pevné disky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!